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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Képviselő-testület a 124/2016. (VI.23.) számú határozat 1.) pontjában döntött arról, hogy 
lakáscélú támogatásként ingyenesen tulajdonba adja Kormos Bálint és Kormos Erika részére a 
Komló, Gizella u. 2., 1976/111. hrsz alatti, 900 m² alapterületű építési telket. 
 

A határozat végrehajtása érdekében a felek megkötötték a szükséges szerződést, amely 
benyújtásra került a földhivatalba, és a támogatottak részére bejegyzésre került a tulajdonjog 
2016. július 27-én. 
 

Augusztus 19-én azzal keresték meg a Hivatalt a támogatottak, hogy a harmadik gyermek 
vállalásával kapcsolatban olyan körülmények adódtak, amelyek alapján nem tudják azt 
teljesíteni, és nem vágnak bele az építkezésbe. Ebből adódóan a szerződés felbontását 
kezdeményezték, amelyet azzal a feltétellel írt alá a polgármester, hogy utólag jóvá kell hagyatni 
a Képviselő-testülettel. Ezt az eljárást az indokolta, hogy a támogatottak Németországban élnek, 
és kizárólag e miatt utaztak haza egy napra, amely október 3-ra esett. 
 

A szerződés felbontásával kapcsolatos megállapodást 30 napon belül kell benyújtani a 
földhivatalba, így nincs mód megvárni a soron következő rendes testületi ülést.  
 

Mindezeknek megfelelően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá a támogatási 
szerződés felbontását! 
 

Határozati javaslat: 
 

A Képviselő-testület – a jegyző előterjesztése, továbbá a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
véleménye alapján – megtárgyalta a 124/2016. (VI.23.) számú határozat 1.) pontja alapján kötött 
megállapodás felbontásának utólagos jóváhagyásáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza: 
 

1) A képviselő-testület jóváhagyja a 124/2016. (VI.23.) számú határozat 1.) pontja alapján a 
Komló Város Önkormányzat, valamint Kormos Bálint és Kormos Erika között létrejött, 
Komló, Gizella u. 2., 1976/111. hrsz alatti, 900 m² alapterületű építési telek ingyenes 
tulajdonba adásával kapcsolatos támogatási szerződés 2016. október 3-i  felbontását. 
 

2) Utasítja a jegyzőt, hogy a földhivatali eljárás lefolytatásáról gondoskodjon és 
felhatalmazza a polgármestert, hogy minden szükséges intézkedést és nyilatkozatot 
megtegyen. 

 

Határid ő: azonnal 
Felelős: Polics József polgármester 

dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 
   
Komló, 2016. október 14. 
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